

بازیکنان فوتبال در حال بازی در یک زمین فوتبال در یک ورزشگاه فوتبال

بازیکنان فوتبال در حال بازی در یک زمین فوتبال در یک ورزشگاه فوتبال

بخش ورزش – برای اولین بار در طول تاریخ لیگ برتر، برای فصل جدید مربی خارجی روی هیچ نیمکتی نخواهیم داشت. در حال حاضر باشگاه‌ها تنها قادر به تمدید قرارداد با بازیکنان خارجی قبلی خود هستند و این دقیقاً همان نقطه‌ای است که خوددغه پرسپولیس و استقلال آغاز می‌شود؛ جایی که هر کدام از این دو تیم دو بازیکن خارجی دارند و وضعیت هیچکدام از این چهار نفر هم به طور قطعی مشخص نیست.

ررسی مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی نشان می‌دهد محاکم بین‌المللی در طول ۱۰ سال گذشته چیزی حدود ۳۰ میلیون دلار جریمه علیه فدراسیون فوتبال و دو باشگاه پرسپولیس و استقلال صادر کرده‌اند.برون‌داد پژوهش‌هایی از این دست هم آن بود که تصمیم‌سازان فوتبال ایران با پاک کردن صورت مساله، ورود مربی و بازیکن خارجی به لیگ بیستم را غیر قانونی دانستند. بنابراین برای اولین بار در طول تاریخ لیگ برتر، برای فصل جدید مربی خارجی روی هیچ نیمکتی نخواهیم داشت. در حال حاضر باشگاه‌ها تنها قادر به تمدید قرارداد با بازیکنان خارجی قبلی خود هستند و این دقیقاً همان نقطه‌ای است که خوددغه پرسپولیس و استقلال آغاز می‌شود؛ جایی که هر کدام از این دو تیم دو بازیکن خارجی دارند و وضعیت هیچکدام از این چهار نفر هم به طور قطعی مشخص نیست.

شیخ دیاباته

ستاره مالیایی استقلال یک عنصر مهم در خط حمله این تیم به شمار می‌رود. همکاری او با استقلال در طول فصل نوزدهم چندین بار به مرز قطع شدن رسید، اما مدیران استقلال به هر قیمتی که بود شیخ را نگه داشتند. بعد از پایان لیگ قهرمانان آسیا، دیاباته راهی کشورش شد و در حال حاضر با وجود از سرگیری تمرینات آبی‌پوشان برای فصل جدید، هنوز خبری از او نشده است. وضعیت شیخ همان است که همیشه بود؛ با

بخش ورزش– مهاجم تیم ملی ایران با تمجید از اردوی ملی پوشان در ازبکستان و ترکیه گفت: اسکوچیچ حتی موقع صرف ناهار و شام هم بین بازیکنان می آید و توضیح می دهد. مهدی طارمی، مهاجم تیم ملی فوتبال دربارۀ اردوی تیم ملی ایران در ازبکستان و ترکیه گفت: بگذارید از ابتدا بگویم به خاطر شرایطی که در دنیا به وجود آمده و به خاطر بیماری کرونا، شرایط پرآزوی برای لژیونرها و بازیکنان لیگ برتر ایران کمی سخت بود. در واقع جمع کردن ملی پوشان در این شرایط دشوار بود. به همین دلیل با کمی تأخیر به اردو اضافه شدیم. به دلیل فرصت کمی که داشتیم بیشتر به شکل تئوری توانستیم همدیگر را بشناسیم.

مهاجم تیم ملی ادامه داد: واقعیت این است که جو تیم ملی نسبت به گذشته و زمان حضور آقای ویلموتس عوض شده است. بازیکنان جدیدی که آینده مملکت هستند به اردو آمده‌اند و به جمع بازیکنان باتجربه اضافه شده‌اند. در مجموع به نظر اردو جو خوبی داشت. علاوه بر این بازیکنانی مثل جهانبخش، پورعلی‌گنجی و بیرانوند آسیب دیده‌اند و نتوانستند در این اردو حضور داشته باشند. در مجموع همانطور که گفتم فکر می‌کنم هم کادر فنی از اردو راضی بود و هم بازیکنان رضایت داشتند.

تاسیس شرکت سهامی خاص فنی مهندسی تاسیسات نیرو گیل تابان پارس
تاسیس شرکت سهامی خاص فنی مهندسی تاسیسات نیرو گیل تابان پارس در تاریخ ۱۳۹۹/۰۷/۲۱ به شماره ثبت ۲۲۶۳۹ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۵۰۸۸۸ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. <p>موضوع فعالیت: انجام امور پیمانکاری مربوط به ساخت ساختمانها و ابنیه اعم از چوبی ، آجری، سنگی، بتنی و فلزی - امور پیمانکاری مربوط به بندها، سدها و ساختمان نیروگاه آبی. سازه های هیدرولیکی و تونل های آب. مخازن آب و شبکه های توزیع آب. شبکه های جمع آوری و انتقال فاضلاب. کانالهای انتقال آب وشبکه های آبیاری زهکشی. سازه های دریایی و ساحلی. حداث حوضچه ها و استخرهای پرورش و تکثیر آبزیان و عملیات ساختمانی (سویول). تصفیه خانه های آب وفاضلاب -امور پیمانکاری مربوط به ساخت راهپا نظیر راهپای اصلی و فرعی. بزرگراهها. آزاد راهها. راه های ریلی. باند فرودگاه.سیستم های انتقال هوایی پایه دار. تونل ها. پل ها.راهپای زیرزمینی و سیستم های حمل و نقل (تهیه و نصب. نگهداری و تعمیر و تجهیزات) و راهداری و عملیات آسفالتی - امور پیمانکاری مربوط به تولید. توزیع وانتقال نیرو اعم از نیروگاهها. شبکه های برق و تاسیسات برقی. پست های توزیع و الکترونیک عام و خاص. سیستم های کنترل برق و ابزار دقیق - شرکت در کلیه مناقصات و مزایدات دولتی و خصوصی و اخذ وام و اعتبارات بانکی از کلیه بانک ها و موسسات مالی و اعتباری داخل و خارج از کشور در صورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط</p> مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت، بخش مرکزی، شهر رشت، محله رودباری (لطف آباد)، بلوار آیت اله رودباری، بن بست ((حسین میثم فر))، پلاک ۰ ، ساختمان سناتور، طبقه سوم کدپستی ۴۱۴۳۶۶۶۵۹
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۳۵۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۱۲۹۶-۹۹/۴۰-۱۳۹۹/۰۷/۰۹ نزد بانک بانک شهر شعبه مطهری رشت با کد ۳۳۷ پرداخت گردیده است و الباقی در تعهد صاحبان سهام می باشد.
اعضا هیئت مدیره

آقای رضا ذوقی راد به شماره ملی ۲۵۸۰۵۸۴۲۴۲ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال آقای مهدی بزرگز مرکیه به شماره ملی ۲۶۷۹۱۹۱۶۱۷ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال آقای فرزاد علی دوست ندامانی به شماره ملی ۲۶۷۹۴۵۹۳۶۹ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال آقای علی تائب شالمائی به شماره ملی ۵۶۹۰۰۰۵۵۷۶ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت ۲ سال دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروت ، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره هرکدام بتنهایی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

بازرسان

آقای سعید تکجو چلارسی به شماره ملی ۲۵۸۰۳۴۵۸۳۳ به سمت بازرس آقای سعید تکجو چلارسی به شماره ملی ۲۵۸۰۳۴۵۸۳۳ به سمت بازرس

{ورزش}

خارجی‌های فوتبال می‌مانند؟

توجه به دیرکرد باشگاه در پرداخت مطالباتش حق فسخ یکطرفه قرارداد را دارد اما ممکن است مثل گذشته به صورت «مرامی - معرفتی» دوباره



برگردد و یک فصل باقی‌مانده از قراردادش را هم در استقلال پشت سر بگذارد. با این حال تا زمانی که دیاباته در تهران دیده نشود، خیال هواداران استقلال راحت نخواهد شد.

بشار رسن

قید «مرامی - معرفتی» که در بند بالا استفاده کردیم، در مورد بشار رسن هم کاملا صدق می‌کند. بین همه بازیکنان خارجی تاریخ پرسپولیس، بشار رکورددار بازی با پیراهن سرخپوشان است. با وجود این، در طول سال‌های همکاری رسن با پرسپولیس بارها شرایط فسخ قرارداد برای این

مهدی طارمی: جو تیم ملی بهتر از دوران ویلموتس است

وی درباره پیروزی تیم ملی مقابل ازبکستان گفت: بازی خوبی مقابل ازبکستان انجام دادیم. اینکه سرمربی تیم ملی این شجاعت را داشت که آنچه خودش مدنظر دارد را پیاده کند ستودنی است و حسن بزرگی محسوب می شود. اسکوچیچ به سیستم های گذشته اتکا نکرده و یک سیستم جدید را به تیم ملی آورده است. قاعدتا چند اردو طول می کشد که نفرات جدید همدیگر را به خوبی بشناسند. خوشحالم بازی اول اسکوچیچ با پیروزی تیم ملی همراه شد.

طارمی درباره جلسات پی در پی اسکوچیچ با ملی پوشان در اردو گفت: اسکوچیچ به شدت مشتاق یاد دادن است و ما هم مشتاق یادگیری. او همین دیروز می‌گفت هر سوالی که دارید و هر جایی را که فکر می‌کنید متوجه نشده‌اید را در هر زمانی می‌توانید از من سوال کنید. اسکوچیچ انگیزه و انرژی مثبت زیادی دارد و همین انرژی را به بازیکنان منتقل می کند. ما هم سعی می‌کنیم این انرژی را در اردو مثبت و مثبت‌تر کنیم. اسکوچیچ حتی موقع صرف ناهار و شام هم بین بازیکنان می‌آید و توضیح می‌دهد. او اشتیاق زیادی به فعالیت دارد و برخلاف مربی قبل که اصلا برایش مهم نبود چه اتفاقی می افتد با برنامه مباحث را پیش می‌برد.

وی درباره کمپ ترکیه اظهار کرد: در ازبکستان بودیم که خبردار شدیم

بازیکن فراهم شد؛ هرچند او استفاده نکرد. هافبک عراقی سرخ‌ها در لیگ قهرمانان آسیا هم نمایش‌های درخشانی ارائه داد. طی روزهای گذشته اخبار ضدونقیضی در مورد جدایی بشار منتشر شده است. حتی رسانه‌های عربی از پیوستن بشار به باشگاه «القطر» در لیگ ستارگان خبر دادند اما پرسپولیس در آخرین لحظات بخشی از مطالبات رسن را واریز کرد. قرار بود او دیشب به تهران برگردد و اگر این اتفاق رخ داده باشد، در این روزهای پرآشوب، بخشی از نگرانی فنی هواداران پرسپولیس رفع خواهد شد.

هرویه میلچ

مدافع - هافبک کروات استقلال فصل گذشته جزو بازیکنان استاندارد این تیم بود و نمایش‌های کم‌نوسانی ارائه داد. او هم به خاطر بدحسابی مدیران باشگاه شرایط فسخ را داشته و حتی گفته می‌شود این کار را انجام داده است. در مجموع حفظ میلچ، اولویت دوم باشگاه استقلال است. اما آیا بازیکنی با کیفیت او در داخل کشور به راحتی در دسترس خواهد بود؟ اخیرا صمد مرفاوی، از اعضای کادر فنی استقلال به صراحت گفته است: «می‌دانیم دیباته و میلچ برمی‌گردند یا نه.» در این شرایط مربیان چطور باید روی مسائل فنی تیم تمرکز کنند؟

بوژیدار رادوشوویچ

اواسط فصل گذشته که رادو توانست علیرضا بیرانوند را نیمکت‌نشین کند، مدیران وقت باشگاه با شوق و ذوق قرارداد او را به مدت سه سال تمدید کردند اما تزلزل بوژیدار بعد از جدایی بیرانوند و نیز درخشش غافلگیرکننده حامد لک باعث شد مسئولان باشگاه به کلی رادوشوویچ را از یاد ببرند. ظاهرا او پنج ماه است حقوق نگرفته و در آستانه فسخ با سرخپوشان قرار دارد. فراموش نکنید پرسپولیس از جذب بازیکن محروم است و اگر رادو جدا شود، سرخپوشان گلر دوم نخواهند داشت!»

چند بازیکن مالی کرونا گرفته اند. به همین دلیل این سفر با مشکل روبرو شد و ما با کمی تأخیر وارد ترکیه شدیم. در ترکیه تمرینات منظمی داشتیم و دوشنبه شب خبر رسید متاسفانه بازیکنان مالی کرونا گرفته‌اند. طبق قوانین فیفا باید به ترکیه می‌آمدیم تا در صورتیکه شرایط برگزاری مسابقه مهیا می‌شد به میدان می‌رفتیم.

مهاجم تیم ملی خاطرنشان کرد: برپای این اردوها کمک بسیار خوبی برای تیم ملی است. قطعاً شناخت مربی تیم ملی در این اردوها از بازیکنان بیشتر و بیشتر می شود. از دید من مسیر صعود به جام جهانی از دل چنین اردوهایی بیرون می آید. طارمی در پایان گفت: خوشحالم در سال‌های اخیر به شکل مداوم در اردوهای تیم ملی حضور داشته‌ام. این برای من افتخار بزرگی است. تا جاییکه توانستم بیشترین انرژی‌ام را برای موفقیت تیم ملی گذاشتم. از این به بعد هم تلاش می‌کنم برای تیم ملی بهترین باشم. از فدراسیون فوتبال و به ویژه آقای نبی، دبیرکل فدراسیون کمال سپاس را دارم که به رغم همه مشغله‌ها در اردوی ترکیه کنار ما حضور داشتند و این موضوع باعث دلگرمی ملی پوشان بود. در نهایت امیدوارم شر بیماری کرونا از سر همه دنیا کم شود و زندگی به روال عادی خود بازگردد.

رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود
دارندگان حق امضا: حق امضای کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک سفته، برات و عقد عقود مالی و بانکی و قرارداده‌ا و سایر اوراق اداری و عادی با امضاء افرادی آقای علی نورزاد به سمت مدیرعامل و عضوهیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر میباشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی (۱۰۲۱۴۹۱)

آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود آویژه صنعت آرامیس
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود آویژه صنعت آرامیس در تاریخ ۱۳۹۹/۰۷/۲۲ به شماره ثبت۲۲۶۴۲ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۵۱۱۰۴۸ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. <p>موضوع فعالیت: تولید ماسک و واردات و صادرات مواد اولیه جهت تولید ماسک سه لایه فروش و پخش لوازم پزشکی و آرایشی و بهداشتی و ماسک پزشکی درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط</p> مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان گیلان ، شهرستان رشت، بخش خشکبیجار ، شهر خشکبیجار، محله بوعلی (پلسکله) ، کوچه عابد ، بلوار امام رضا (ع)، پلاک ۰ ، طبقه همکف کدپستی ۴۳۳۹۱۳۷۹۶۱
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا
آقای محمد رضا فخاری به شماره ملی ۰۰۳۵۲۳۰۰۷۱ دارندۀ ۵۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
آقای حسین خلیلی بلسی به شماره ملی ۵۱۸۹۸۶۰۱۶۷ دارندۀ ۵۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
اعضا هیئت مدیره
آقای محمد رضا فخاری به شماره ملی ۰۰۳۵۲۳۰۰۷۱ و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود
آقای حسین خلیلی بلسی به شماره ملی ۵۱۸۹۸۶۰۱۶۷ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروت ، قراردادهای، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء مدیر عامل و رئیس هئیت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۲۱۴۹۳)

خارج از گود

اعتصاب هماهنگ کاپیتان‌های پرسپولیس برای اعتراض

بخش ورزش – کاپیتان‌های پرسپولیس در دومین روز متوالی تمرینات این تیم حاضر به تمرین گروهی نشدند. دومین روز از دور جدید تمرینات پیش فصل پرسپولیس برای حضور در سوپرجام و رقابت‌های لیگ برتر بیستم ایران در حالی از ساعت ۱۱:۱۰ صبح دیروز در ورزشگاه شهید کاظمی برگزار شد که بازیکنان با تجربه این تیم همچون روز گذشته حضور نداشتند. سید جلال حسینی، کمال کامیاب‌نیا و امید عالیشاه که کاپیتان‌های این تیم محسوب می‌شوند به همراه سایر بازیکنان باتجربه ملی پوش پرسپولیس که در اردوی ترکیه به سر می‌برند از غایبان سرشناس تمرین بودند. البته مهدی شیری نیز به دلیل عدم دریافت مطالبات خود به جمع اعتصاب کندگان تمرینات پرسپولیس پیوسته است تا آنها اعتراض خود را نسبت به رفتار مدیران باشگاه و در راس آنها مهدی رسول پناه نشان دهند. اعتصابی که عصبانیت یحیی گل محمدی سرمربی تیم را به همراه داشته است تا او نیز لب به انتقاد از عملکرد مسئولان باشگاه باز کند. خبرنگار مهر، کسب اطلاع کرد بازیکنان باتجربه پرسپولیس به طور هماهنگ اعتصاب کرده‌اند اما کاپیتان‌های این تیم از بازیکنان تازه وارد و جوان خواسته‌اند در تمرینات شرکت کنند.

بازیکنان فوتبال در حال بازی در یک زمین فوتبال

بازیکنان فوتبال در حال بازی در یک زمین فوتبال

قایدی در استقلال می‌ماند

بخش ورزش– مدیران باشگاه استقلال قصد ندارند مهاجم جوان تیم فوتبال خود را بفروشند. در حالی که مطرح شده برخی تیم‌ها خواهان جذب مهدی قایدی مهاجم تیم فوتبال استقلال تهران هستند، اما مدیران این باشگاه قصد فروش بازیکن خود را ندارند. به این ترتیب قایدی در لیگ بیستم برای آبی پوشان پایتخت به میدان می‌رود و او پس از بازگشت از اردوی تیم ملی به تمرینات استقلال اضافه می‌شود.

بازیکنان فوتبال در حال بازی در یک زمین فوتبال

باشگاه پرسپولیس همچنان ناکام در پرداخت پول برانکو

بخش ورزش– باشگاه پرسپولیس هنوز نتوانسته پول برانکو ایوانکوویچ را فراهم و به حساب وی واریز کند. باشگاه پرسپولیس همچنان درگیر فراهم کردن پول برانکو است و هنوز موفق به تهیه آن نشده است. این در شرایطی است که وکیل برانکو تاکید داشته و دارد که این باشگاه تا روز (دوشنبه) مهلت داشت با سرمربی کروات پیشین خود تسویه حساب کند. مدیریت باشگاه پرسپولیس همچنان تلاش می‌کند طلب برانکو را پرداخت کند و در بهترین حالت شاید تا آخر این هفته این پول فراهم شود. با شرایط موجود هرگونه خطری باشگاه پرسپولیس را از سوی فیفا تهدید می‌کند.

بازیکنان فوتبال در حال بازی در یک زمین فوتبال

دیاباته به زودی وارد ایران می‌شود

بخش ورزش – با اعلام باشگاه استقلال، طلب شیخ دیاباته پرداخت شده و مسئولان به دنبال تهیه بلیت برای بازگشت این بازیکن به ایران هستند. پرداخت طلب شیخ دیاباته که از دیروز آغاز شده بود، امروز خاتمه یافت و پول مهاجم تیم فوتبال استقلال در حساب این بازیکن در بانک اسلامی امارات نشست. در روزهای اخیر باشگاه استقلال درگیر مشکلات عدیده‌ای است و اعضای هیئت مدیره و سرپرست این باشگاه در تلاش برای حل این مشکلات هستند. امروز در راستای حل یکی از خوددغه‌های اصلی هواداران استقلال، طلب دیاباته که ۳۱۵ هزار دلار بود توسط خلیل زاده (رئیس هیئت مدیره باشگاه استقلال)، پرداخت شد. در همین راستا مددی سرپرست مدیرعاملی باشگاه به مدیر بین الملل دستور داد تا نسبت به تهیه بلیت برگشت دیاباته اقدامات لازم را انجام دهد.

آگهی تغییرات شرکت مصرف فرهنگیان تولمات شرکت تعاونی به شماره ثبت ۲۹۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۴۵۸۹۸
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۶/۱۳ و برابر تاییدیه شماره ۶۶۵۵ مورخ ۱۳۹۸/۱۱/۱۵ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان صومعه سرا تصمیمات ذیل اتخاذ شد: <p>۱- صورتهای مالی سالهای ۹۶ و ۹۷ به تصویب مجمع رسید.</p> ۲- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز بعنوان روزنامه رسمی جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ۳- آقایان حمیدرضا باقری به شماره ملی ۲۶۷۸۷۷۹۰۲۵ و علیرضا فرح بخش به شماره ملی ۲۶۷۸۷۵۳۳۲۸ به ترتیب بعنوان بازرس اصلی و علی البدل برای مدت یکسال مالی انتخاب گردیدند.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری صومعه سرا (۱۰۲۱۵۱۰)

آگهی تغییرات شرکت زرین گوار گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۴۲۲۹ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۸۴۳۶۵۰
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۶/۰۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد: <p>۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند: آقای رضا اسکندری به شماره ملی ۰۰۲۱۰۳۴۰۲۸ و آقای شاهین اسکندری به شماره ملی ۰۰۱۸۴۳۶۶۵۱ و خاتم مهناز صفریان به شماره ملی ۲۶۹۱۱۰۰۱۵۴ برای مدت دو سال تا تاریخ ۱۴۰۱/۶/۱۵ انتخاب گردیدند.</p> ۲- آقای علیرضا بابائی خیمه سری به شماره ملی ۲۶۴۰۱۳۷۱۶۶ به سمت بازرس اصلی و آقای نیما بلوری به شماره ملی ۰۰۱۷۵۶۳۴۱۰ به سمت بازرس علی البدل شرکت برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی (۱۰۲۰۵۳۳)

آگهی تغییرات شرکت زرین گوار گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۴۲۲۹ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۸۴۳۶۵۰
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۶/۰۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد: <p>۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل میباشد.</p> آقای رضا اسکندری به شماره ملی ۰۰۲۱۰۳۴۰۲۸ به سمت مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره و خاتم مهناز صفریان به شماره ملی ۲۶۹۱۱۰۰۱۵۴ به سمت نایب رئیس مدیره ۲- کلیه اسناد واوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروت ، قراردادهای و عقود اسلامی و اوراق عادی و نامه های اداری با امضاء افرادی آقای رضا اسکندری (مدیرعامل) همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی (۱۰۲۰۵۳۱)